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YBaxaemnbid Pycnan! BeposiTHee Bcero, UMeeT MeCTO BOCIIA/IMTENIbHBIM IPOLIECC B IPEACTaTeIbHOU
Kesese - 00 3TOM FOBOPUT HEKOTOPOE TOBHIIIEHE KOTMYECTBa JIEUKOLUTOB B Ma3Ke, XapaKTep
kan00. PeKOMEHIOBaTh MOXKHO aHTHOAKTEePHUAIbHYIO TePAUio (HaipuMep, JOKCUIMKIIUH, KOTOPBIH
BaM Opln Ha3Ha4eH), TPOTUBOBOCIAIUTEIBHYIO (CBEYM C MHIOMETAIIMHOM 110 1 CBede B IMPSIMYI0
KUIIKY Ha HOYb B TedeHue 10 gHel), MPOoCTaTOTPOIHEIE NTpenaparth (viu [Ipoctamorn, unu
[Tpoctakop). HeoOxomrMa Tak:ke KOHCY/IbTalldsd HEBPOJIOTA 110 MECTY KUTEJILCTBA [T UCKITIOUEHUS
[TaTOJIOTUHY TOSCHUYHO-KPECTLIOBOTO OTAEe/Ia IT03BOHOYHMKA. Yaauu!



